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 بسمه تعالی

 

 

 

ن شتی درمانی استان همدا گاه علوم پزشكی و خدمات بهدا  دانش

گاه معاونت  آموزشی  دانش

 مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكی

 پایه

 همكار محترم . . . . . . . . . 

 

طرح لذا تدوین  ،رنامه ریزی امكان پذیر نیستیادگیری پروسه ای است که رسیدن به اهداف آن بدون ب -از آنجایی که فرآیند یاددهی

به عنوان یكی از ابزارهای ضروری بوده و ، (برای مدرسین و دانشجویان نقشه و راهنمای تدریسدر آغاز فرآیند آموزش )به عنوان  درس

قت را مبذول . لذا خواهشمند است مدرسین محترم در تكمیل طرح درس نهایت دالیت آموزشی مدرسین مطرح می باشداصلی فع

  فرمایند. 

 

 )تکمیل همه ی موارد این بند ضروری می باشد(و مدرس مشخصات درس
 سلامت فرد و جامعه یپرستار : عنوان درس -

   یهاجر نجف :مدرسنام ونام خانوادگی  -

 دکتر فاطمه پاک راد: نام و نام خانوادگی مسئول درس -

 دکتر فاطمه پاک راد نام و نام خانوادگی مدیر گروه -

   کارآموزیواحد    ،         5/1نظری     *      :ع و میزان واحد به تفکیکنو -

 پرستاری کارشناسی:رشته و مقطع تحصیلی دانشجو -

 1402-1403 دوم نیمسال  :زمان درس -

 دانشكده پرستاری ومامایی:   مکان آموزش -



2 
 

 
سه

جل
 

سرفصل  تاریخ

 )عنوان(

حیطه  اهداف رفتاری

 یادگیری

روش 

 تدریس

مدت 

 انزم

وسایل 

کمک 

 آموزشی

روش 

 ارزشیابی

مفهوم جامعه،   1

سلامت جامعه 

و عوامل 

 آن رگذاریتاث

جامعه و سلامت جامعه را  نیرابطه ب

 دهد. حیتوص

 یشناخت

 )دانش(

 ،یسخنران

پرسش و 

پاسخ، 

بحث و 

 گفتگو

2 

برد،  تیوا ساعت

 وتر،یکامپ

 دئویو

 پرژکتور

 نیآغاز

در  که یپرستاران ینقشها و مهارتها

 یم تیسلامت جامعه فعال نهیزم

 سهیپرستاران مقا ریکنند را با سا

 کند.

 یشناخت

 هی)تجز

 (لیوتحل

 یپرستار  2

سلامت 

جامعه، 

 خچه،یتار

نقش ها و 

گستره 

 یتهایفعال

 یپرستار

سلامت جامعه 

 میدر ت

 سلامت

بهداشت را از دیدگاه های مختلف 

 صاحب نظران تعریف کند.

شناختی 

 )دانش(

 ،یرانسخن

پرسش و 

پاسخ، 

بحث و 

 گفتگو

2 

 ساعت

برد،  تیوا

 وتر،یکامپ

 دئویو

 پرژکتور

 یمرحله ا

 ینیتکو ای

)پرسش و 

پاسخ 

 (یکلاس

تاریخچه بهداشت و بهداشت جامعه را 

 توضیح دهد.

شناختی 

 )دانش(

تاریخچه پرستاری سلامت را توضیح 

 دهد.

 یشناخت

 )دانش(

عه را تعریف پرستاری سلامت جام

 نماید.

 یشناخت

 )دانش(

اهداف پرستاری سلامت جامعه را  

 بیان نماید. 

شناختی 

)درک و 

 فهم(

 یستگیشا  3

 یپرستار یها

 سلامت جامعه

نقش های پرستاری سلامت جامعه را 

 .شرح دهد

 یشناخت

)درک و 

 فهم(

 ،یسخنران

پرسش و 

پاسخ، 

بحث و 

 گفتگو

2 

 ساعت

برد،  تیوا

 وتر،یپکام

 دئویو

 پرژکتور

 یمرحله ا

 ینیتکو ای

)پرسش و 

پاسخ 

 (یکلاس
تفاوت بین پرستاری سلامت جامعه با 

 پرستار بالین را بیان کند.

 یشناخت

)درک و 

 فهم(

تیم بهداشتی را تعریف و وظایف آن را 

 شرح دهد.

 یشناخت

)درک و 

 فهم(

 یمراقبت ها  4

 هیاول

و  یبهداشت

پوشش 

 یانهمگ

 سلامت

 مراقبت بهداشتی اولیه را تعریف کند
شناختی 

 )دانش(

 ،یسخنران

پرسش و 

پاسخ، 

بحث و 

 گفتگو

2 

 ساعت

برد،  تیوا

 وتر،یکامپ

 دئویو

 پرژکتور

 یمرحله ا

 ینیتکو ای

)پرسش و 

پاسخ 

 (یکلاس

ارکان مراقبت بهداشت اولیه را نام 

 ببرد.

شناختی 

 )دانش(

اشتی اولیه را اصول مراقبت های بهد

 شرح دهد.
شناختی 

)درک و 
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 فهم( 

موانع مراقبتهای بهداشتی اولیه را 

 توضیح دهد.

 یشناخت

)درک و 

 فهم(

5  

نظام ها و 

 یسازمان ها

ارائه دهنده 

خدمات 

 سلامت

واحد های ارائه دهنده خدمات سلامت  

 را تعریف کند.

شناختی 

 )دانش(

 ،یسخنران

پرسش و 

پاسخ، 

 بحث و

 گفتگو

2 

 ساعت

برد،  تیوا

 وتر،یکامپ

 دئویو

 پرژکتور

 یمرحله ا

 ینیتکو ای

)پرسش و 

پاسخ 

 (یکلاس
 وظایف خانه بهداشت را لیست کند

شناختی 

 )دانش(

وظایف مرکز بهداشتی درمانی 

 روستایی را لیست کند.

شناختی 

 )دانش(

 شهری یدرمان یمرکز بهداشت فیوظا

 کند. ستیرا ل

شناختی 

 )دانش(

را  ستانمرکز بهداشت شهر فیوظا

 کند. ستیل

شناختی 

 )دانش(

وظایف مراکز ارائه خدمات بهداشتی 

 را با یکدیگر مقایسه کند.

 یشناخت

و  هی)تجز

 (لیتحل

ها و  هینظر  6

 یالگو ها

حفظ و ارتقا 

سلامت)مدل 

اعتقاد 

و  یبهداشت

مدل ارتقا 

سلامت(، 

اقتصاد 

 لامتس

 نظریه را تعریف کند.

 شناختی 

 )دانش(

 

 ،یسخنران

پرسش و 

پاسخ، 

بحث و 

 گفتگو

2 

 ساعت

برد،  تیوا

 وتر،یکامپ

 دئویو

 پرژکتور

 یمرحله ا

 ینیتکو ای

)پرسش و 

پاسخ 

 (یکلاس

نظریه و تئوری را با یکدیگر مقایسه 

 کند.

 شناختی 

تجزیه و )

 (تحلیل

 

د تفاوت بین نظریه مدل اعتقا

بهداشتی با مدل ارتقا سلامت را 

 توضیح دهد..

 شناختی 

)درک و 

 فهم(

نظریه ها را در موقعیتهای مناسب به 

 کار برد.

 شناختی 

 )کاربرد(

تفاوت بین اقتصاد خرد و کلان را 

 شرح دهد.

 شناختی 

)درک و 

 فهم(
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 اقتصاد سلامت را تعریف کند.

 شناختی 

 )دانش(

 

نقش اقتصاد سلامت را در زندگی 

 مردم توضیح دهد.

 شناختی 

)درک و 

 فهم(

 یسبک زندگ  7

سالم و 

  یرفتارها

 یبهداشت

 یفرد

 سبک زندگی سالم را تعریف کند.
شناختی 

 )دانش(

سخنرانی، 

پرسش و 

پاسخ، 

بحث و 

 گفتگو

2 

 ساعت

برد،  تیوا

 وتر،یکامپ

 دئویو

 پرژکتور

 یمرحله ا

 ینیتکو ای

)پرسش و 

پاسخ 

 (یکلاس

عومل تاثیرگذار بر سبک زندگی سالم 

 را لیست کند.

شناختی 

 )دانش(

رفتارهای بهداشتی فردی را توضیح 

 دهد.

شناختی 

)درک و 

 فهم(

 یپرستار  8

بهداشت 

مدارس و به 

 یریکارگ

 ندیفرآ

در  یپرستار

عرصه 

 اقدامات

 بهداشت مدارس را تعریف کند.
شناختی 

 انش()د

سخنرانی، 

پرسش و 

پاسخ، 

بحث و 

 گفتگو

2 

 ساعت

برد،  تیوا

 وتر،یکامپ

 دئویو

 پرژکتور

 یمرحله ا

 ینیتکو ای

)پرسش و 

پاسخ 

 (یکلاس
اهمیت بهداشت مدارس در سلامت 

 دانش آموزان را شرح دهد.

شناختی 

)درک و 

 فهم(

اهمیت آموزش بهداشت در سلامت 

 دانش آموزان را شرح دهد.

اختی شن

)درک و 

 فهم(

اهمیت بهداشت محیط در سلامت 

 دانش آموزان را شرح دهد.

شناختی 

)درک و 

 فهم(

نقش پرستار سلامت جامعه در قبال 

 دانش آموزان را بیان نماید.

شناختی 

 )دانش(

یک مورد فرآیند پرستاری در حیطه 

 بهداشت مدارس مدون کند.

شناختی 

 )ترکیب(

در  یساز منیا  9

 ریو سا رانیا

 کشورها

برنامه ایمن سازی در کشور را بیان 

 کند.

شناختی 

)تجزیه 

 وتحلیل(

سخنرانی، 

پرسش و 

پاسخ، 

بحث و 

 گفتگو

2 

 ساعت

برد،  تیوا

 وتر،یکامپ

 دئویو

 پرژکتور

 یمرحله ا

 ینیتکو ای

)پرسش و 

پاسخ 

برنامه ایمن سازی در سایر  (یکلاس

کشور همسایه(  کشورها)دست کم سه

شناختی 

)تجزیه 
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 وتحلیل( را بیان کند.

جدول ایمن سازی بر علیه بیماری 

های )فلج اطفال، ثلاث، پنتاوالان، 

 سرخک و ...( را شرح دهد.

شناختی 

)درک و 

 فهم(

عوارض جانبی واکسنها را با یکدیگر 

 مقایسه کند.

شناختی 

)تجزیه و 

 تحلیل(

 اکسن ها را شر دهد.ممنوعیت و

شناختی 

)درک و 

 فهم(

به مادران عوارض پس از تزریق 

 واکسن ها را آموزش دهد.

 یشناخت

 (کاربرد)

زنجیره سرد را هنگام تزریق واکسن 

 رعایت نماید.

 یشناخت

 (کاربرد)

انواع واکسن ها را با تکنیک صحیح و 

 در محل صحیح تلقیح نماید.

 یشناخت

 )کاربرد(

10  

نظام  یابیارز

مند سلامت 

جامعه و به 

 یریکارگ

 ندیفرآ

در  یپرستار

 سلامت جامعه

سلامت جامعه را به شکل نظام مند  

 بحث کند.

شناختی 

)تجزیه 

 وتحلیل(

سخنرانی، 

پرسش و 

پاسخ، 

بحث و 

 گفتگو

2 

 ساعت

برد،  تیوا

 وتر،یکامپ

 دئویو

 پرژکتور

 یمرحله ا

 ینیتکو ای

)پرسش و 

اسخ پ

 فرآیند پرستاری را تعریف کند. (یکلاس
شناختی 

 )دانش(

 مراحل فرآیند پرستاری را شرح دهد.

شناختی 

)درک و 

 فهم(

یک مورد فرآیند پرستاری در سلامت 

 جامعه را مدون کند.

شناختی 

 )ترکیب(

مراقبت از   11

سلامت در 

 یجوامع شهر

و  ییو روستا

نقش پرستار 

 مت جامعهسلا

نقش پرستار سلامت جامعه در ارائه 

خدمت در جوامع روستایی را بیان 

 کند. 

شناختی 

)تجزیه 

 وتحلیل(

سخنرانی، 

پرسش و 

پاسخ، 

بحث و 

 گفتگو

2 

 ساعت

برد،  تیوا

 وتر،یکامپ

 دئویو

 پرژکتور

 یمرحله ا

 ینیتکو ای

)پرسش و 

پاسخ 

نقش پرستار سلامت جامعه در ارائه  (یکلاس

در جوامع شهری را توصیف  مراقبت

 کند.

شناختی 

 )دانش(

 یمرحله ابرد،  تیوا 2سخنرانی، شناختی گروه و پویایی گروه را از دیدگاه مفهوم گروه و   12
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)تجزیه  صاحب نظران بحث کند. گروه ییایپو

 وتحلیل(

پرسش و 

پاسخ، 

بحث و 

 گفتگو

 وتر،یکامپ ساعت

 دئویو

 پرژکتور

 ینیتکو ای

)پرسش و 

خ پاس

 (یکلاس
 انواع گروه را با یکدیگر مقایسه کند.

شناختی 

)تجزیه و 

 تحلیل(

 مشخصات گروه را بیان کند.
شناختی 

 )دانش(

 نقش و وظایف را در گروه شرح دهد.

شناختی 

)درک و 

 فهم(

 مراحل تکامل گروه را بیان کند.
شناختی 

 )دانش(

ر حیطه بهداشتی انواع گروه ها را د

 بیان کند.

شناختی 

 )دانش(

 

 شیوه نمره دهی

 میزان امتیاز از کل 1ابزار ارزشیابی تاریخ نوع ارزشیابی
 -  - کوئیز

 -  - ارائه پروژه

 -  - امتحان میان ترم

 نمره 18 (یحیو تشر یا نهی)سوالات چهار گز - امتحان پایان ترم

میزان مشارکت 

در بحث ها و 

 وال طرح س

 نمره 1 پرسش و پاسخ کلاسی -

حضور فعال در 

 کلاس

 نمره 1 یپرسش و پاسخ کلاس -

 نمره20  - مجموع
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